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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia vinte e nove 
de abril de dois mil e 
quatorze, sob a Presidência 
do Sr. Ver. Domingos Antonio 
de Mattos.  

 
                                   Aos vinte e nove de abril do ano de dois mil e 
quatorze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José 
Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Décima 
Primeira Sessão Extraordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Domingos Antonio de Mattos, Leopoldo Augusto Lopes 
de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, 
Norma Jamus Villela, Paulo César Missiato e Sebastião César Barioni. 
Os vereadores Carlos Eduardo Clemente Leal e José Mario Castaldi se 
ausentaram. Foram convocados para prestar seus serviços nesta 
Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
Marcelo Simão, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e Dr. 
Vitor Mondin de Oliveira. O Senhor Presidente, Vereador Domingos 
Antonio de Mattos declara abertos os trabalhos da presente Sessão e 
solicita ao 2º Secretário para que proceda a chamada dos Srs. 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal. Em 
seguida, solicita ao 1º Secretário para que proceda a leitura do 
material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Discussão 
e Votação Única do Projeto de Lei nº 039/14, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, que Dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar. Submetido à Discussão e Votação 
Única foi o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; 
Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 040/14, de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal, que Reajusta o valor do Vale Alimentação 
instituído pela Lei nº 2304, de 23 de novembro de 1999. Submetido à 
Discussão e Votação Única foi o mesmo aprovado por unanimidade 
dos presentes; Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 
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041/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Dispõe sobre reajuste 
do auxílio concedido aos servidores municipais pela Lei nº 2200, de 
09/09/1997. Submetido à Discussão e Votação Única foi o mesmo 
aprovado por unanimidade dos presentes; Discussão e Votação 
Única do Projeto de Resolução nº 002/14, de autoria da Mesa da 
Câmara Municipal, que Dispõe sobre a alteração do inciso III, do 
Artigo 152, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Rita 
do Passa Quatro - SP. Neste momento, o Sr. Presidente pede para que 
a Vice-Presidente, Norma Jamus Villela, assuma a presidência para 
que ele possa participar da votação. Submetido à Discussão e Votação 
Única foi aprovado por unanimidade dos presentes. Após a votação, o 
Ver. Domingos Antonio de Mattos reassume a Presidência e 
verificando não haver nada mais para tratar, o Presidente convoca os 
Senhores Vereadores para Sétima Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal, a ser realizada no dia 05 de maio de 2014, às vinte 
horas, para Discussão e Votação Única do Projeto de Lei: nº 
033/14, de autoria do Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, que Autoriza 
a Instituição do Programa Remédio em casa e dá outras providências. 
Declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após 
ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada 
pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 05 de maio de 2.014.     
 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos  
Presidente 

 
 
 

Ver. José Mario Castaldi        Ver. Sebastião César Barioni 
1º. Secretário                                           2º Secretário. 
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11ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

29/04/2.014 
 

 

  Pauta Ordem do Dia 
 
 
 

Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 039/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Dispõe 

sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar.  

 

Projeto de Lei nº 040/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

Reajusta o valor do Vale Alimentação instituído pela Lei nº 2304, de 23 de 

novembro de 1999.  

 

Projeto de Lei nº 041/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Dispõe 

sobre reajuste do auxílio concedido aos servidores municipais pela Lei nº 

2200, de 09/09/1997.  

 

Projeto de Resolução nº 002/14, de autoria da Mesa da Câmara 

Municipal, que Dispõe sobre a alteração do inciso III, do Artigo 152, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro - 

SP. 


